

Село Александровское топят подземные родники

Не успели жители села Александровское Боханского района оправиться после июльского урагана, как неожиданно стали бить подземные ключи. В погребах и подвалах - вода. Жители в тревоге: скоро морозы, а в их домах сырость.

Самая неприступная тюрьма, винокуренный завод и чистейшая вода из природного источника. Из всех этих достопримечательностей в историческом селе Александровское осталась только последняя. За водой сюда приезжали и приезжают даже из других населённых пунктов. Сейчас чистой и, как уверяют местные жители, приятной на вкус жидкости стало слишком много.

Ещё месяц назад в Александровском был только один родник. Теперь их тринадцать. Для местных жителей это обернулось большими неприятностями. Что это: природное явление или так называемый человеческий фактор - здесь пока только догадываются.

Новых источников воды никто не ждал. А они в буквальном смысле зашли в дом почти к каждому жителю села. В конце августа, после дождей, Татьяна Шалаева вместе с мужем открыла люк подполья. А там все их соленья и варенья, которые семья готовила целое лето, были под водой:

- Мы думали, что от дождя набежало так сильно, откачивать начали, а там ключ бежит.

Теперь не только домашнее подполье, но и уличный погреб глубиной в три метра напоминают переполненный колодец. К постоянно сырým половикам и коврам жильцы пострадавших домов уже привыкли. А вот фундамент и стены старых домов стали уже разрушаться. Такая ситуация наблюдается больше чем у половины села. Борьться с водной стихией жители уже устали.

- Первый раз откачивать начали, до ключа откачалось, а потом как стало накапливаться. И всё... не откачивается.

В этом году у жителей Александровского большой урожай картофеля. Только хранить его негде. Умудряются ссыпать картошку кто куда может: в кладовки, гаражи, бани. Надеются, что к морозам вода уйдёт. А у некоторых селян на зиму, кроме картофеля, ничего больше нет. Родники постарались и в огородах. Где росли капуста, свёкла, морковь и другие овощи - теперь одна вязкая грязь. Стоит ли селянам подсчитывать убытки - неизвестно. Прошёл месяц, а ситуацию официально ещё не называют стихийным бедствием. Между тем до крепких сибирских морозов осталось немного.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)